



PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA DE AREIA
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

ERRATA 01 – RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 011/2019

A Prefeitura Municipal de Terra de Areia comunica, para conhecimento dos interessados que retifica a data no edital de Pregão Presencial 011/2019 – Registro de Preços no item 1.2, onde se Lê:
28 de Março de 2019 as 13:00 horas
Leia – se: 28 de Março de 2019 as 9:00 horas

Aluísio Curtinove Teixeira
Prefeito Municipal